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НАКРАТКО  
Прилагане 
 
Машини изискват ново поколение 

на охлаждащата течност увеличен 

обем, съчетан с натиск и дебити. 

По този начин те произвеждат 

значително повече маслени пари. 
 
Решение 
 
Монтаж на филтър FiltermistXcel 

като първоначалния компонент на 

новите машини TT. Семинарите 

са чисти и отговарят на 

стандартите на здравни правила 

и най-строги изисквания за 

безопасност. 

 
 

 

A P P L I C A T I O N S 
 
MILLS производствени технологии 
 
Дистрибутор на металорежещи машини 
 
Великобритания 

 
Общество Милс производствени технологии, водещ дистрибутор на 

металорежещи машини, базирани в Leamington Spa, избра система за 

извличане на данни, маслена мъгла Filtermist International еволюира към 

неговата сложна гама от струговащите центрове и смилане на две кули. 
 
С годишен оборот от повече от 25 милиона паунда, Милс има най-висок темп 

на растеж на сектора в Обединеното кралство. Решения на висока точност 
обработка обслужва широк спектър от индустрии: космическите изследвания, 
автомобилната, медицински, инженерство, енергетика, петрол и газ, както и 
форми за производство. Великобритания дистрибутор на Doosan Daewoo от 

1979 г. насам, Милс наскоро добавя към своята линия серия TT струговащите 
центрове до 8 оси, като над 150 броя на моделите, предлагани от компанията. 
 
Милс използва системи за изтегляне на мъгла Filtermist масло за над 20 
години. Filtermist инсталира филтрация единици на същото място преди 
машината да се доставя и осигурява следпродажбено обслужване и областта 
обслужване на клиенти Милс. Усъвършенствани системи посредством 

центробежна Filtermist филтрация въздействие отстраняване на маслени пари 
от въздуха, чрез отделяне на маслото чрез въртящи се ножчета. Събраната 
масло се връща към машината, където се използват повторно, а на чист въздух 
се изхвърля в атмосферата. 
 
Ник Фрамптън, Милс Operations Manager, казва: "Обхватът на FiltermistXcel2 

екстрактора е част от новия TT гама. Име е станало синоним Filtermist 

извличане на маслена мъгла. Нашите клиенти искат "Filtermist", тъй като тя 

призовава за "Karcher", вместо на налягане за миене. 
 
Директор на General Mills, Майк Дженкинс добавя: "Ако аксесоар се проваля в 

областта, клиентът незабавно се обръща към нас и то може да донесе на 
нашата марка. Поради това е наложително, че нашите доставчици са 100% 

надеждна и може да предостави незабавна помощ в цяла Великобритания. 
Filtermist продукти са тихи и надеждни. Услугата, която получаваме, е 

абсолютно изключителен и предлага отлично съотношение цена / качество. " 
 
Подобрени рязане техники, за довършителни работи над премахване на 
стърготини, по-дълъг живот на инструментите и улавяне на топлинна енергия, 
произведено с мултифункционално високоскоростна обработка са всички 
фактори, които изискват охлаждане, заедно с налягания и дебити. Резултати: 
производство на важни маслена мъгла. За стандарти за здраве и безопасност, 
по-строги и необходимостта от предоставяне на семинари, чисти и приятни, не 
е изненадващо, че все по-голям брой предприятия се нуждаят от системи за 
изтегляне на мъглите монтиран източник на маслото в двигателя. 
 
Майк Дженкинс обяснява: "Ние сме разпределителното предприятие и 
подкрепа, а не строител на машини, и поради това е изключително важно, че 
можем да разчитаме на нашите партньори. Filtermist уточнява и инсталира 
оборудване за нас филтрация маслена мъгла, че ние не трябва да се намеси. 
Служителите са наясно с нашите машини и изискванията на нашите клиенти. 
Ние винаги се стремим да поддържа добри отношения с нашите клиенти и 
ние очакваме подобен подход от нашите доставчици. Filtermist е в състояние 
да отговаря на нашите очаквания и монтаж инженери и поддръжка са в 
състояние да реагират бързо, независимо от обстоятелствата. " 

 
 


